

# 彩虹桥改造新年施工正酣

## 已完成总工程量的60% 有望今年8月通车

信阳消息(记者 王洋)作为我市标志性建筑和城市道路交通主干线,彩虹桥自去年被鉴定为危桥并启动维修改造以来,工程进度备受市民关注。昨日,记者从市公路局获悉,大桥改造各项工作进展顺利,目前约已完成工程量的60%,预计今年7月底主体工程可完工,有望8月通车。

昨日上午,记者在彩虹桥改造施工现场看到,工程并未因寒冷天气而放慢进度,工地上挖掘机、凿岩机等机械轰鸣作响,在被拆除的原拱桥桥面

下,工人们正忙着进行桥梁立柱的施工,现场一派热火朝天的景象。虽然有铁皮遮挡,但依然有不少热心市民站在寒风中观看大桥的改造。“看到彩虹桥一天天的变化心里很高兴,通车后我们出行又方便了。”住在附近的市民刘先生告诉记者。

据了解,彩虹桥改造项目具体方案为拆除拱桥桥面结构及引桥,主桥改为预应力混凝土连续小箱梁桥,引桥为空心版梁桥,利用引桥基桩,保留主桥拱肋和吊杆。新建桥梁全长

依然是220.04米,宽度为29.5米,上部结构分三联。市公路局养路科负责人徐胜堂告诉记者,经过工程建设人员近6个月的加班加点奋战,目前,彩虹桥底端的桩基已经全部完成,20根桥梁立柱正在施工,预计到农历新年,桥梁板预制工作也将完成一半。“当前我们已完成总工程量的60%,投资约1000万元,比预计的工程进度要快。”徐胜堂表示,为了赶工期,过年他们也将组织人员施工,争取7月底将主体工程完工,8月大桥投入使用。



迎新年 献爱心

近日,在我市某艺术学校元旦晚会上,孩子们将手工绘制的T恤衫捐献给留守儿童,现场还拍卖了书画家吴丹君女士绘制的10幅精美书画,筹得善款2600元,这些爱心将通过我市公益志愿者协会用来对农村留守儿童提供帮助。

首席记者 李亚云 摄

去年,甘磊因被查出患有尿毒症住院,各地战友、网友纷纷捐款,助他暂时渡过难关。2017年,依然与病魔坚强抗争的他说——

## “家人健健康康,是我最大的幸福”

本报记者 周涛

“来喽,这是您要的一份炒面……”1月4日中午,鸡公山脚下的一个小店非常热闹,店老板正为客人们的午饭忙碌着。这家小店的老板,正是去年7月罹患尿毒症的优秀退伍兵甘磊。“没有社会上那么多好心人的帮助,没有晚报的帮助,我不会有今天安定的生活。”说到如今的生活,甘磊感慨万千。

2005年,浉河区李家寨镇黄湾村的甘磊从部队退伍后回到家乡,先后做过保安、厨师,虽然工作并不如意,但甘磊是个积极乐观的人,不管多苦多累,他都坦然地笑对生活。然而天有不测风云,2016年6月中旬,身在南京的甘磊时常感到胃疼得厉害,偶尔还呕吐不止,接下来的一个月,他觉得头胀得厉害,身上也肿了,就到医院做了B超,检查发现是患了尿毒症。住在病房的那些日子,由

于家里条件艰苦、没什么积蓄,甘磊考虑过生死问题,可撇不下妻儿老小。俗话说,“一个篱笆三个桩,一个好汉三个帮”,一时间,甘磊曾在的“老六连”的兄弟纷纷捐款并在网上为他发起众筹。本报在“信阳温度”栏目中报道了此事并发出呼吁,社会各界爱心人士加入爱心筹款行列,甘磊的战友、同村人、素不相识的网友,纷纷捐来爱心钱款并送上“早日康复”的祝愿。通过众筹,甘磊获得了8万余元的爱心医疗款。

如今,因病人多肾源少、又实在拿不出50万元的高额换肾费用,甘磊选择了肾透析治疗。“我这个病想除根比较难,现在每个月的医药费,除去政府给的补贴,基本需要自己承担3000元。”甘磊告诉记者,爱心医疗款都在一张卡里,“可以这样说,我的命是关心和帮助我的人帮着维系的,我会好好生活下去,对得起他们!”

甘磊介绍,一个多月前,他和妻子李琴在鸡公山脚下打理了这么个小店。小店开张以来,每天能有200多元的收入。由于不能干重活,妻子做饭,他便擦擦桌子、扫扫地,两口子的日子已经渐渐步入正轨。鉴于甘磊的情况特殊,他3岁的小儿子所在幼儿园的老师们共同商议,给孩子的学费减半。

“经历过这次与病魔的抗争,我深深领悟到了健康的重要性。2016年是我难过的一年,也是我重拾信心、人生出现转折的一年。”采访结束时,甘磊信心满满地告诉记者,“2017年,我不想着能挣多少钱,只要家人健健康康,就是我最大的幸福。”



## 帮助别人 成就自己

### 志愿者情系平桥区特殊教育学校学生

信阳消息(记者 赵锐)收礼物、玩游戏、做剪纸……3日上午,在信阳青青志愿者协会20余名志愿者的陪伴下,平桥区特殊教育学校的孩子们度过了一个欢乐的上午。

平桥区特殊教育学校现有学生35人,为了让这些孩子度过一个温暖的冬天,1月3日上午,青青志愿者协会几位发起人给孩子们购买了35套保暖衣,还送去了60多本小学生课外读物和2台洗衣机。给孩子们送上新年礼物的同时,志愿者们在学校内和孩子们玩游戏、做剪纸,陪他们度过了快乐的时光。

志愿者陪伴孩子们,孩子们让志愿者感动。活动现场,志愿者一边欣赏孩子们的作品,一边不停地称赞。“这些聋哑孩子让我很动容,他们做的手工画、手工串珠、手工剪纸都很好,一位聋哑小姑娘安静从容地用小刀篆刻剪纸的图案,那认真的样子真美。衷心地希望她的世界充满阳光。”志愿者肖女士说。

志愿者中有个叫马鸿辉的小朋友特别引人注目。听说妈妈要去看望特殊学校的哥哥姐姐们,这个年仅6岁的小朋友慷慨地拿出自己的零花钱,买了很多五彩棒棒糖作为礼物送给特殊教育学校的小朋友们。马鸿辉的妈妈、志愿者江女士认为,带孩子参加爱心志愿活动,不仅可以在活动中锻炼孩子,还可以培养其乐于助人、尚爱尚美的优良品质,胜过百倍的说教。

据了解,青青志愿者协会里的志愿者有教师、退休医生、商人、转业军人……该志愿者协会常年组织各种公益活动,每次活动都经过精心的策划,每一个志愿者都为关爱和帮助他人默默地奉献着,志愿者们在关心和帮助他人的同时也变得更加自信。



志愿者和孩子们互动